



PRESS RELEASE

Verona, 20th January 2004

CAD IT: business agreement established with Uni IT, a company belonging to the Gruppo UniCredito Italiano

CAD IT and Uni IT have established a business agreement aimed at marketing, to public bodies and Italian treasuries, a solution for the managing of orders of payment using a digital signature.

CAD IT SpA, leader in the production of information systems for the Italian financial sector, and Uni IT Srl, service company for data processing/transmission and administrative processing for Public Administration and Credit Institutions, have drawn up an agreement aimed at marketing a solution that allows Public bodies to manage orders of payment using a digital signature in order to eliminate costs related to paperwork.

The solution, which is completely independent to the software used by the Bodies and/or Treasuries, monitors and integrates, by means of special information technology panels, all the orders of payment phases, from the placing of a digital signature to the loading at the Treasuries and all the intermediary actions from confirming to the cancelling and/or transferring of an order.

The integrated offer consists of:

- a CAD IT software named <u>Trf@web</u> that transfers and regulates information technology flows between Treasuries and Bodies and vice versa, adapting itself to existing flows without having to modify the applications that use them;
- a Uni IT software named Mandato Informatico (Orders of payment) that allows the transmitting, receiving and elaborating of information technology documents in order to apply a digital signature and register them.

Each party can independently carry out marketing activities with the aim of supplying services through the Uni IT data centre or of assigning temporary or permanent user licences by installing the product on the customer's Data centre.

The President of CAD IT, Giuseppe Dal Cortivo, said: "Collaboration with a partner of such high standing such as Uni IT, in the field of orders of payment, allows us to satisfy the market needs of Public Bodies and treasury banks with an integrated and complete procedure, not only considering the product, but also the service."

Lucio Chiricozzi, the President of Uni IT, said: "This agreement with a leading company in the Italian financial software sector, including the management of Treasury Services for Public Bodies, will enable us to launch our products onto the market more quickly."





## **Uni IT Srl**

Uni IT Srl – part of the UniCredito Italiano Group – was set up on 12th March 2003 between UniCredit Produzioni Accentrate spa and Informatica Trentina spa.

The company develops innovative solutions in the field of digital signatures, security and interoperability between information technology systems. .

It produces and markets solutions for the automation of flows between Bodies and Treasuries and vice versa: the "Soluzione Uni IT"- standard or personalised -also includes consulting and training activities.

## The CAD IT Group

The CAD IT Group has developed and distributed information systems for the banking sector and small and medium sized companies for over 20 years. CAD IT's offers include standard and personalized applicative packages, software maintenance, updating, consultancy and training.

CAD IT is leader in the Italian software market for the banking sector with its main product, Financial Area, a programme which completely manages all functions connected to negotiation, settlement and administration of security transactions, debentures, derivates (in any currency) and adopted by 50% of Italian banking outlets.

In addition, the Group boasts a long-standing activity in the industrial sector and the capacity to offer solutions for e-business, credit and industrial companies in constant evolution.

Contacts: Uni IT Srl

Leonardo Casagrande Tel. +39 0461 311252

Info@uniit.it www.uniit.it

Contacts: CAD IT Spa

Paolo Dal Cortivo Tel. +39 045 8211 236 Investor@cadit.it www.cadit.it

Silvia Menapace Tel. +39 0461 311253 Silvia.Menapace@uniit.it

Mirella Villa Comunicazione S.r.l.

Francesca Baldini, Serena Battiloro

Tel +39 02 499 85 327- 365

francesca.baldini@villacomunicazione.it serena.battiloro@villacomunicazione.it